
 

 

 

 

 

 

 

 

 

НАКАЗАТЕЛНО ПОСТАНОВЛЕНИЕ 
 

№ 16 / 02.03.2010 г. 

 

 
Днес, 02.03.2010 г., подписаната Мая Борисова Вапцарова, и.д. председател 

на Съвета за електронни медии, разгледах и проверих преписка по Акт за 

установяване на административно нарушение № 13 / 27.01.2010 г., съставен от 

..., на длъжност старши експерт в Съвета за електронни медии, при свидетели на 

установяване на нарушението ... и ..., срещу “БЪЛГАРИЯ КАБЕЛ ТВ” ООД, 

ЕИК: 121282187, със седалище и адрес на управление: гр. София 1606, район 

Красно село, ул. “Доспат” № 20, партер, представлявано от Димитър Любенов 

Бедников, за следното: 

 

 На 13.01.2010 г. от 05:52 часа до 07:23 часа в програма “България ТВ” на 

“България Кабел ТВ” ООД e излъчен игралният филм “Изкупление” (“Animal 

Factory”), който съдържа следните сцени: 

 

 От 06:55 часа до 06:56 часа: Гол затворник седи до тоалетна чиния в 

затворническа килия. На цял екран: сгънатата му в лакътя лява ръка и дясната, 

която с парче стъкло разрязва вените на лявата. От вените бликва кръв и потича 

по ръката. На целия екран дясната ръка поднася чаша под струята кръв и я 

пълни. Затворникът размазва събраната в чашата кръв по бръснатата си глава и 

лицето, а остатъка лисва по стената на килията. От купичка изважда глинесто 

вещество и го размазва по вътрешността на мръсната очукана тоалетна чиния. 

Изважда ръката си от тоалетната чиния и яде от нея, обгърнал с ръце 

седалката, с лице, ниско наведено към вътрешността на тоалетната чиния. 

Стиска окървавената си глава с двете си ръце. 

 От 07:03 часа до 07:04 часа: Голи затворници в баня с душове – двама 

разговарят, трети тананика. На забележката за тананикането, той се нахвърля 

върху първия с отворен бръснач и двамата се сбиват. В боя се включват още 

двама затворници, като единият успява да сграбчи ръката с бръснача. Завърта 

нападателя и притиска бръснача и държащата го ръка до белите плочки на 

стената. Затворник е приклекнал до стената с кървящо лице, с ръката си 

притиска раната, а кръвта облива и гърдите му.  

 С излъчването в програмата “България ТВ” на филм, съдържащ 

гореописаните сцени, в часовия интервал от 06:00 часа до 23:00 часа, без 

идентификация със съответен визуален знак, телевизионният оператор 

(доставчик на медийни услуги) “България Кабел ТВ” ООД е предоставил за 

разпространение предаване, насочено към увреждане на физическото, 

умственото и моралното развитие на децата (малолетните и непълнолетните – 

преди влизане в сила на ЗИД на ЗРТ, обн. ДВ, бр. 12 / 2010 г.),  

 с което е нарушен чл. 17, ал. 2 от Закона за радиото и телевизията. 
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 Към акта са приложени следните документи и материали: 

1. CD със запис на програма “България ТВ”  на “България Кабел ТВ” ООД, 

съдържащ откъси от филма “Изкупление”, излъчен на 13.01.2010 г. от 05:52 часа до 

07:23 часа; 

2. Покана до “България Кабел ТВ” ООД за съставяне на акт за установяване 

на административно нарушение с изх. на СЕМ № 19-00-31 / 26.01.2010 г.; 

3. Възражение от “България Кабел ТВ” ООД срещу АУАН № 13 / 27.01.2010 

г. с вх. на СЕМ № 19-00-31 / 29.01.2010 г. 

 

С Наказателно постановление № 37 / 17.07.2007 г. председателят на СЕМ е 

наложил на “България Кабел ТВ” ООД имуществена санкция в размер на 2000 лв. 

за нарушение на чл. 17, ал. 2 от Закона за радиото и телевизията. Наказателното 

постановление е потвърдено с Решение № 7 / 03.02.2009 г. на Административен съд 

София - град, ІХ к. с-в и е влязло в сила на 03.02.2009 г. 

 

Съгласно § 1, т. 33 от ДР на Закона за радиото и телевизията “повторно” е 

нарушението, извършено в едногодишен срок от влизането в сила на наказателното 

постановление, с което е наложено наказание за същото по вид нарушение. В този 

смисъл описаното по-горе нарушение се явява извършено в условията на 

повторност, с оглед на което на оператора следва да бъде наложена санкция в двоен 

размер. 

 

Нарушението, констатирано с АУАН № 13 / 27.01.2010 г., е извършено преди 

влизане в сила на ЗИД на ЗРТ, обн. ДВ бр. 12 / 2010 г., с който е променен чл. 126, 

ал. 1 от ЗРТ, определящ размера на имуществените санкции, предвидени за 

нарушения на определени разпоредби на ЗРТ. 

Съгласно чл. 3, ал. 1 от ЗАНН, за всяко административно нарушение се 

прилага нормативният акт, който е бил в сила по време на извършването му. 

Съгласно ал. 2 от същия член, ако до влизане в сила на наказателното 

постановление последват различни нормативни разпоредби, прилага се онази от 

тях, която е по-благоприятна за нарушителя. 

Съгласно чл. 126, ал. 1 от ЗРТ преди влизане в сила на ЗИД на ЗРТ, обн. ДВ, 

бр. 12 / 2010 г., за нарушение на разпоредбите на чл. 17 от ЗРТ се налага 

имуществена санкция от 2000 лв. до 15000 лв. Съгласно чл. 126, ал. 1 от ЗРТ след 

влизане в сила на ЗИД на ЗРТ, обн. ДВ, бр. 12 / 2010 г., за нарушение на 

разпоредбите на чл. 17 от ЗРТ се налага имуществена санкция от 3000 лв. до 20000 

лв., т.е. последвалата нормативна разпоредба не е по-благоприятна за нарушителя. 

 

Предвид изложеното считам, че на нарушителя следва да бъде наложена 

санкция съобразно размерите, предвидени в чл. 126, ал. 1 от ЗРТ, съгласно 

редакцията му преди изменението със ЗИД на ЗРТ, обн. ДВ, бр. 12 / 2010 г., но при 

условията на повторност. 

 

Предвид изложеното и след като проверих Акт за установяване на 

административно нарушение № 13 / 27.01.2010 г. с оглед неговата 

законосъобразност и обоснованост, и прецених събраните доказателства и 

направените възражения, на основание чл. 126 ал. 1 и ал. 3 от ЗРТ във връзка с 

чл. 127, ал. 2 от Закона за радиото и телевизията 
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П О С Т А Н О В Я В А М: 
 

 

НАЛАГАМ на “БЪЛГАРИЯ КАБЕЛ ТВ” ООД, ЕИК: 121282187, със 

седалище и адрес на управление: гр. София 1606, район Красно село, ул. “Доспат” 

№ 20, партер, представлявано от Димитър Любенов Бедников, имуществена 

санкция в размер на 4000 (четири хиляди) лева за нарушение на чл. 17, ал. 2 от 

Закона за радиото и телевизията. 

 

 

Настоящото постановление подлежи на обжалване чрез Съвета за 

електронни медии пред Софийски районен съд в 7-дневен срок от деня на 

връчването му на нарушителя. 

 

 

Сумите се внасят по сметка на Съвета за електронни медии: 

IBAN: BG49 BNBG 9661 3000 1788 01, BIC: BNBGBGSD 

БАНКА: Б Н Б 

 

 

 

 

И.Д. ПРЕДСЕДАТЕЛ НА С Е М 

Мая Вапцарова 

 

 

 

 

Определям срок за доброволно изпълнение – 7 дни от влизане в сила на 

наказателното постановление. 

Настоящото да се счита за покана по смисъла на чл. 182, ал. 1 от 

ДОПК. 

В случай на неизпълнение преписката ще бъде изпратена на публичен 

изпълнител за предприемане на действия за принудително събиране по реда на 

ДОПК. 

 

 

 

 

 

 

И.Д. ПРЕДСЕДАТЕЛ НА С Е М 

Мая Вапцарова 


